

Физкультурное развлечение «Неразлучные друзья – взрослые и дети»

В среду 18 января в детском саду (корпус 1) к детям подготовительной группы пришел дракончик и пригласил к себе в гости. Ребята вместе с родителями отправились в сказочную страну. Во время путешествия участники мероприятия преодолевали препятствия – пролезали через заколдованные пещеры, перепрыгивали через кочки, преодолевали таинственный лабиринт, плыли по реке на лодочке. В сказочной стране ребята вместе с мамами и папами смастерили для дракончика тренажер для дыхания «Огнедышащий дракон».

